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北広島市国民健康保険運営協議会会議録 

  

1 会議名  令和 4 年度 第 1 回北広島市国民健康保険運営協議会 

2 日 時  令和 4 年 9 月 2 日（金） 午後 6 時 00 分～午後 7 時 00 分 

3 会 場  市役所 3 階会議室 D 

4 出席者   

委 員 ：川島会長、大槻委員、伊東委員、奥田委員、山美委員、葛西委員 

事務局等：奥山保健福祉部長 

（債権管理課）林課長 

（健康推進課）影久課長、浜山主査 

（保険年金課）三澤課長、木下主査、佐藤主査、小松主任 

 

会議内容 

・報告事項 

（1） 令和 3 年度国民健康保険事業実績報告について 

（2） 令和 4 年度特定健診等実施計画実行プログラムについて 

・審議事項 

（1） 令和 4 年度国民健康保険事業特別会計補正予算（案）について 

 

 

開 会（午後 6 時 00 分） 

 

○事務局 

本日は、お忙しいところ、また、新型コロナウイルス感染症の影響が続く中、お集ま

りいただき、ありがとうございます。保険年金課長の三澤でございます。どうぞよろし

くお願いいたします。 

それでは、皆様おそろいですので、ただいまから令和４年度第 1 回国民健康保険運

営協議会を開会いたします。 

本来は、会長に議長として議事の進行をお願いするところでありますが、委員改選が

ありましたので、会長が選出されるまでの間、事務局にて進行させていただきます。 

 

では、会議次第２、委嘱状の交付でございます。 

任期は令和４年８月１日から令和７年７月３１日までの３年間となっております。 

それでは、市長から委嘱状を交付させていただきます。 

一人ずつお名前をお呼びしますので、恐れいりますが、その場でお立ちになり、感染

防止パネルがありますので、1 歩横にずれまして、お受け取りにください。 
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（委嘱状交付） 

 

○事務局 

それでは、会議次第 3 の市長挨拶です。市長より挨拶申し上げます。 

 

（市長挨拶） 

 

○事務局 

続きまして、会議次第４の委員紹介ですが、私の方から、お手元の委員名簿に従いま

して、委員の皆様方のご紹介をさせていただきます。 

お手数ですが、お名前を呼ばれた委員の方は、着座のままで結構ですので、ご一礼い

ただければと思います。お願いいたします。 

 

（委員紹介） 

 

○事務局 

それでは、次第に沿って進めてまいりますが、市長におかれましては、この後公務が

ございますので、ここで退席させていただきます。 

 

（市長退出） 

 

○事務局 

改めまして、ここで当協議会の事務局から、自己紹介させていただきます。 

 

（事務局 自己紹介） 

 

○事務局 

どうぞよろしくお願いいたします。 

続きまして、本日の会議の成立について、ご報告いたします。 

委員定数７名のうち６名が出席しており、定数の半数を超えていることから、北広島

市国民健康保険運営協議会規則第４条第５項の規定による会議開催の要件を満たして

おりますことを、ご報告いたします。 

 

続きまして、会議次第 5、会長及び副会長の選出でございます。 

国民健康保険法施行令第５条に基づきまして、公益代表委員の中から会長と副会長

を選出することとなっております。公益代表の委員が２名おられますので、おふたりの
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中から会長と副会長の選出となりますが、何かご意見ございますでしょうか。 

 

（「事務局に一任」の声） 

 

○事務局 

ただいま、「事務局に一任」の発言がございましたが、よろしいでしょうか。 

 

それでは、事務局といたしましては、これまで当協議会をまとめていただいた実績を

勘案し、川島委員に会長を、山美委員に副会長をお願いしたいと思います。 

川島委員、山美委員、よろしくお願いいたします。 

 

それでは、北広島市国民健康保険運営協議会規則第 4 条により会長が議長となりま

すので、川島会長、議長席への移動をお願いいたします。 

 

（席の移動） 

   

○事務局 

続きまして会議次第６、会長挨拶です。川島会長、ご挨拶よろしくお願いいたします。 

 

（会長挨拶） 

 

○事務局 

それでは、次第に従いまして、川島会長に以降の議事進行をお願いいたします。 

 

○会長 

本日の議題は、報告事項、令和３年度国民健康保険事業実績報告など 2 件と、審議

事項、令和 4 年度国民健康保険特別会計補正予算（案）の全部で３件ございますので、

どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、会議録署名委員の指名ですが、私の方から指名をさせていただきます。 

伊東(いとう)委員、大槻(おおつき)委員にお願いいたします。 

 

まず、議事に入ります前に、本協議会の傍聴についてですが、希望があった場合は許

可することとしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

 

（異議なしの声） 

 

○会長 
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では、傍聴の希望があった場合は許可することといたします。 

また、会議録につきましては、署名委員にご確認いただいた上で、市のホ－ムペ－ジ

にて公開させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 

それでは、報告案件に入ります。 

報告第１号 「令和３年度国民健康保険事業実績報告について」事務局から説明願い

ます。 

 

（事務局より説明） 

 

○会長 

これより質疑を行います。 

 

○Ａ委員 

 資料２ページの下段「総医療費の推移」、７ページの上段「療養給付費の推移」とあ

りますが、この「総医療費」と「療養給付費」の言葉の定義を教えていただきたい。 

 

 ○事務局 

 「総医療費」は、入院費や通院費など保険適用になる総医療費の１０割分になります。 

「療養給付費」は、被保険者の自己負担を除いた保険給付分、３割負担の方で言えば、

７割分が保険から給付する負担となりますが、その割合がかかった費用の合計となり

ます。 

 

○Ａ委員 

 そうなりますと、令和３年度分は「総医療費」と「療養給付費」の数字がほぼ同じな

ので、たまたま一致したということでしょうか。 

 

 ○事務局 

 数字の方を整理して、後日改めて回答いたします。 

 

○Ａ委員 

 あともう１点ですが、７ページの「１人当たりの診療費」のところですが、管内でみ

た場合、北広島市は最も高いとの説明でしたが、その要因は何だと思われますか。 

 例えば、民間の健康保険組合でも医療費が高いところ、低いところでかなり差がある

のですが、検証をした結果、我々のところでいうと、１番の要因は給与水準でありまし

た。給与の高い方が多い会社は医療費が高くなり、その逆もそうでありました。 

北広島市については、どういったところが考えられますでしょうか。 
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○事務局 

 北広島市は近隣の市町村と比べまして高齢の方が多い地区になりますので、病院に

かかる頻度が高いことなどが要因と考えております。 

 

○会長 

 ほかにございませんか。 

 

 ○Ｂ委員 

 資料の表記について元号で記載してありますが、令和と平成が混在していると計算

しづらいところがありますので、和暦だけでなく西暦も併記していただくことは出来

ますか。 

 

 ○事務局 

 かしこまりました。全体的にわかりやすい資料作りに努めたいと思います。 

 ありがとうございます。 

 

 ○会長 

 ほかにございませんか。 

ご質問がなければ、ただいまの件、これでよろしいでしょうか。 

  

(異議なしの声) 

 

○会長 

異議なしということですので、報告どおり承認といたします。 

次に、報告第２号 「令和 4 年度特定健診等実施計画実行プログラム（令和４年６

月改定版）について」事務局から説明願います。 

 

(事務局より説明) 

 

○会長 

これより質疑を行います。 

 

ご質問がなければ、ただいまの件、これでよろしいでしょうか。 

 

(異議なしの声) 
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異議なしということですので、報告どおり承認といたします。 

それでは、審議案件に入ります。 

審議事項第 1 号「令和４年度国民健康保険事業特別会計補正予算（案）について」事

務局から説明願います。 

 

(事務局より説明) 

 

○会長 

これより質疑を行います。 

 

ご質問がなければ、ただいまの件、これでよろしいでしょうか。 

  

(異議なしの声) 

 

○会長 

異議なしということですので、原案のとおり承認といたします。 

最後に、「その他」について事務局からお願いします。 

 

○事務局 

次回の運営協議会についてでありますが、北海道から、11 月に令和５年度の国保事

業費納付金及び標準保険料率の仮係数算定値が示されます。 

その結果をもとに保険税率の見直しの審議をいただきまして、候補日として 12 月１

日、２日、５日のいずれかを考えております。 

日程確認表をお配りしておりますので、お手数をおかけいたしますがご回答いただ

ければと思いますので、よろしくお願いいたします。 

事務局からは以上でございます。 

 

○会長 

各委員の皆さんからは、何かありますか。 

 

（「なし」の声あり） 

 

○会長 

では、以上をもちまして、本協議会を終了させていただきます。皆さまご協力ありが

とうございました。 

 

閉 会（午後 7 時 00 分）                    


